
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  p1s9-épisode 3. 

 

  épisode 37. 

Tux, peux-tu m’aider à finir 
mon gâteau au chocolat ? 

Il ne reste qu’à le cuire. 
 

 

Of course ! I’ll help you, Cuicui. 
What is the cooking temperature 

of this cake ? 

Regarde la recette, 
c’est écrit dessus... 
 

But, there is a problem : 
in England, we don’t use degrees Celsius, 

we use degrees Fahrenheit. 

Attends, je cherche, 
sur Internet, le lien 
entre les 2 unités... 
 

Ça y est, j’ai trouvé la formule : 

T = 1,8t + 32 
où T est la température en degré Fahrenheit 

et t la température en degré Celsius. 

So t is equal to 200 °C. 

I love the chocolate 
cake !!! 

Mais Tux, comment je fais 
pour faire le calcul ? 

 

It’s simple : you replace(1) t by 200 
in the formula. 

Ah oui... Facile ! 
1,8200 + 32 

Donc ça fait 33,82 °F. 
 You are stupid, 

Cuicui !... 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Non, je ne suis pas 
STUPIDE ! 

Pourquoi tu dis ça ? 
 

° !
So your cake will never(2) cook at 33,82 °F !!! 

You’ve already forgotten(3) Mrs SPARROW’s lesson : 
« Quand il n'y a pas de confusion possible, 

le signe × n'est pas obligatoire. »  
So the formula was : 1,8 × t + 32. 

Vocabulary : 
 

(1) replace = remplacer 
(2) never = jamais 

(3) You’ve already forgotten = tu as déjà oublié 

 

Puisque c’est comme ça, je m’en vais... 
Les élèves de Mme SPARROW n’auront 

qu’à faire le calcul eux-mêmes !... 
 

? ! 
 

  N’oublie pas de : - calculer la température de cuisson en degré Fahrenheit ; 

 - recopier et apprendre la leçon correspondante. 
                                                                                                  (sur le site : Section 9:  II) 

 

 


